

Светлый праздник мам

В преддверии Дня матери в нашей школе были организованы мероприятия, посвященные этому дню. Холл нашей школы украшала выставка рисунков – ребята 1-5-х классов нарисовали портреты своих мам. В каждом классе состоялись классные часы, на которые были приглашены мамы и бабушки учащихся.

Ну и, конечно же, 25 ноября в нашей школе состоялся концерт, посвященный Дню матери «Благославим ту женщину, которая зовется Мамой!». Концерт прошел на высокой ноте. Предварительно перед концертом в школе состоялся конкурс талантов «Наши имена», после которого были отобраны лучшие номера и представлены во время концерта. Самым запоминающимся номером оказалась финальная песня в исполнении учителя музыки Мечевой Л.В. и вокальной группы «Помолимся за родителей». Нужно отметить, что зал был полон родителями, учителями и детьми, и вызвал положительные эмоции и яркие впечатления у всех без исключения.



